ERRATA.

Page 15, line 5, for "aready," read "already."
18, last line but one, for "boundaries," read "countries."
20, line 24, for "articte," read "article." 25, for "articte," read "article."
15, for "ratification," read "ratifications."
15, for "nogotiations," read "negotiations."
3, from the bottom, for "plenipotiaries," read "plenipotentiaries." 20, towards the end, strike out "the."
29, for "dependant," read "dependent."
6, between "our" and "Instructions," insert "other."
39, for "were," read "was," 71, 77, 77, 78, 32, at the beginning of the line, add "from."

86, last line but one, for "grant to," read "grant or."

87, line 37, before "negotiation," add "of the."

88, line 37, before "negotiation," add "of the."

18, for "then," read "than,"

24, for "only," read "ably."

3 from the hotenum for "fracting," and "from the hotenum. 108, 117, 3 from the bottom, for "rating," read "cating." 2 from the bottom, for "city," read "rity." 121, 2 from the bottom, for "city," read "rity."
5, for "conference, read "conference."
10 from the bottom, for "proprienty," read "propriety."
21, at the beginning, strike out "in."
12, for "orignal," read "original."
16, for "them," read "it."
16, for "9th," read "8th,"
12, for "24th," read "25th."
14, after "coningen," incort "force the 130, 133, 147, 152, 161, 200, 221, 4, after "opinion," insert "upon."